

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Comuna Marginea anunță semnarea contractului de finanțare nr.9952 din 20.07.2023 / 34DOT / 02.08.2023 pentru proiectul **“Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Marginea, județul Suceava”** cod **F-PNRR-Dotari-2023-0187** implementat în cadrul PNRR, Componenta 15 Educație.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a celor patru unități de învățământ preuniversitar din comuna Marginea, respectiv: Liceul tehnologic “Vasile Gherasim” Marginea, Școala Gimnazială nr.2 Marginea, Școala Gimnazială nr.3 Marginea și Grădinița cu Program Prelungit Marginea.

În acest sens, prin Investiția 9 se vor dota:

- 2 laboratoare de informatică cu echipamente digitale, în completarea celor existente.
- 46 săli de clasă/grupe de grădiniță se vor dota cu echipamente TIC.

Prin Investiția 11 se vor dota:

- 28 săli de clasă se vor dota cu mobilier nou adaptat nivelului de învățământ,
- 2 laboratoare multidisciplinare se vor dota cu mobilier, material didactic și echipament digital,
- 2 cabinete psihopedagogice se vor dota cu mobilier, materiale didactice specifice și echipament digital
- 2 cabinete de limbi moderne se vor dota cu materiale didactice specifice și echipament digital
- 1 sală de sport se va dota cu material didactic și echipament digital.

Prin Investiția 14 se vor dota cu materiale/echipamente și echipamente digitale ateliere de practică existente la nivelul unității de învățământ pe domenii de calificare, respectiv domeniul textile, mecanic și prelucrarea lemnului. Prin noile echipamente condițiile de studiu se vor îmbunătăți asigurând o mai bună pregătire a elevilor în domeniul profesional.

Investițiile sunt direcționate către asigurarea condițiilor optime de derulare a procesului educational și educativ-instructiv, prin dotarea beneficiarilor finali cu echipamente digitale (TIC), mobilier adecvat vârstei elevilor, materiale didactice moderne, inclusiv softuri educaționale.

Proiectul este gestionat de Ministerul Educației prin Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI) și finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15 Educație: Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației , Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ; Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a

asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierile școlare; Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior, Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic.

Valoarea totală a proiectului este de 3.227.765,06 lei cu TVA din care 2.712.407,62 lei valoare eligibilă din PNRR (fără TVA) și 515.357,44 lei valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR. Cheltuielile neeligibile necesare implementării proiectului vor fi asigurate de UAT Comuna Marginea.

Perioada de implementare a proiectului: 02.08.2023 - 31.12.2024.

Cod proiect **F-PNRR-Dotari-2023-0187**

E-mail: primariamarginea@yahoo.com

Telefon 0230 416 203 int.114

Primar
Gheorghe LAZAR

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Educației prin UEFISCDI finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României
„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>